



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24.

MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: A Szekszárdi Unio Bokszt Team kérelme

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

2020. február 20-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági
referens**

ELŐADÓ:

Murvai Árpád elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Bizottság!

A Szekszárdi Unio Bokszt Team azzal a kéressel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a 2020. május 02. napjára tervezett, Fighters Night X. című szekszárdi küzdősport gála lebonyolításához szíveskedjen segítséget nyújtani.

A program komoly hagyományokra tekint vissza, az egyesület 2011. április 2-án rendezte meg a városban az első Fighters Night I. elnevezésű küzdősport gáláját, amelyre ezt követően még nyolc alkalommal került sor. A rendezvény nézőszáma minden egyes alkalommal meghaladta az 1.200 főt, így kijelenthető, hogy mindig maximális érdeklődés mellett zajlott, amely bizonyítja, hogy Szekszárdon és környékén nagy érdeklődés mutatkozik az ilyen jellegű események iránt. A gálák sajtóvisszhangja is nagyon pozitív volt, mint a helyi médiumok, mind az országos, küzdősporttal foglalkozó csatornák részéről.

Az egyesület a rendezvénnyel elsősorban a Szekszárdon és környékén készülő és edző sportolók számára szeretne versenyzési lehetőséget biztosítani, demonstrálva ezzel azt is, hogy a szerény körülmények ellenére számtalan tehetséges sportolót nevelnek ki Tolna megyében az egyesületek.

A gálák hozadékaként többen jelentkeztek az egyesülethez, nagyrészt hátrányos helyzetű családoktól érkező fiatalok, akiket az egyesület óvó figyelemmel terelget az edzőtermen kívüli életükben is. Sok sportolónak az egyesület jelenti a második családot.

Az egyesület elnöke tisztelettel kéri a bizottságot, hogy javasolja a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságnak, hogy járuljon hozzá a városi sportcsarnok térítésmentes használatához a rendezvény idejére, valamint, hogy nyújtson 650.000 forint összegű támogatást.

A gála jótékony célt szolgál: a belépőjegyek eladásából származó bevételt az egyesület a Humánszolgáltató Központ Családok Átmeneti Otthona részére ajánlja fel. A belépő jegyekből a várható bevétel 1.200.000 forint.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot arról, hogy a Szekszárdi Városvédők civil szervezet is benyújtotta kérelmét a bizottsághoz a rendezvény támogatása céljából.

Az egyesület és a Szekszárdi Városvédők Mozgalom kérelme jelen előterjesztés mellékletét képezik.

A kérelemmel kapcsolatban tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot továbbá arról is, hogy a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a kérelmet a 2020. február 17-i ülésén tárgyalja. A



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

bizottság döntése az ülésen kerül ismertetésre.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. február 14.

Murvai Árpád
elnök

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági
Bizottságának/2020. (II.20.) határozata
a Szekszárdi Unio Boksztól kérelmére**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1.7 pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva

1. a 2020. évi bizottsági kerete terhére forint összegű támogatást biztosít a Szekszárdi Unio Boksztól részére;
2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a 2020. évi költségvetési rendelet elfogadását követően a támogatási okirat elkészítésére, valamint a támogatási összeg átutalására;

Határidő: 2020. március 30.

**Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető**

3. felhívja a polgármestert a támogatási okirat aláírására.

Határidő: 2020. március 30.

Felelős: Ács Rezső polgármester

ÉRKEZETT
Nanu
2020 FEBR 12
8232

1/F.
~

Címzett: Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottsága

Feladó: Szekszárdi Unio Box Team

Dr. Kolczák M.

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárdi Unio Box Team azzal a kéréssel fordul Önökhöz, hogy a 2020. május 2-ára tervezett, Fighters Night X. című szekszárdi küzdősport gála lebonyolításához szíveskedjék segítséget nyújtani egyesületünknek.

A program komoly hagyományokra tekint vissza, az Unio Box Team 2011. április 2-án rendezte meg Szekszárdon az első, Fighters Night I. elnevezésű küzdősport gálát, majd az azóta eltelt években is megrendeztük Fighters Night II-IX. elnevezéssel. A rendezvényeink nézőszáma minden egyes alkalommal meghaladta az 1200 főt, így kijelenthető, hogy mindig maximális érdeklődés mellett zajlott. Mindez bizonyítja, hogy Szekszárdon és környékén nagy érdeklődés mutatkozik az ilyen jellegű küzdősportesemények iránt. A gálák sajtóvisszhangja is nagyon pozitív volt, mind a helyi médiumok (Tolnai Népszó, Szekszárdi Vasárnap, Tolnai Televízió és más helyi rádiós és televíziós csatornák), valamint az országos, küzdősporttal foglalkozó csatornák részéről.

Elsősorban Szekszárdon és környékén készülő és edző sportolók számára szeretnénk versenyzési lehetőséget biztosítani, demonstrálva ezzel azt is, hogy a szerény körülmények ellenére számtalan tehetséges sportolót nevelnek ki Tolna megyében az egyesületek. Nagy reményeket fűzünk ahhoz, hogy lehetőségünk lesz külföldi club versenyzőit is meghívni, és címmérkőzés megrendezése is szerepel a terveink között.

Minden eddigi gála hozadékaként többen jelentkeztek egyesületünkhöz nagyrészt hátrányos helyzetű családokból érkező fiatalok, akiket minden igyekezetünkkel óvó figyelemmel terelgetünk az edzőtermen kívüli életükben is. Sok sportolónknak egyesületünk szinte a második családja. A sport által sikerült alternatívát kínálni a fiataloknak a mozgásszegény életmód helyett, és noha nem is válik mindenkiből élsportoló, de az egészséges, rendszerben élő, fegyelmezett felnőtté válást mindenképpen elősegíti.

Fentieket figyelembe véve tisztelettel kérjük az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottságot, hogy támogassa a rendezvény helyszínéül szolgáló Szekszárdi Városi Sportcsarnok ingyenesen használatba vételét egyesületünk részére a gála napján, valamint támogassa, hogy a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 650.000,- Forint pénzbeli szponzorációt nyújtson a város költségvetéséből az esemény lebonyolításához.

Eltökélt szándékunk, hogy a gála jótékony célt szolgáljon: a belépőjegyek eladásából származó bevételt felajánlanánk a Szekszárdi és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás által fenntartott szekszárdi Humánszolgáltató Központ Családok Átmeneti Otthona részére. A belépő jegyekből várható bevétel: 1.200.000,- Forint.

Tájékoztatásként mellékeljük a Fighters Night X. gála költségvetési tervezetét. S támogatásuk esetén igény szerint részletes utólagos elszámolással is szolgálunk a Tisztelt Bizottság számára, miképpen megteesszük azt minden szponzorunk részére.

Bízva a pozitív elbírálásban tisztelettel várjuk a Bizottság választát!

Üdvözlettel,
Halász Gábor elnök
Szekszárdi Unio Box Team

Kelt: Szekszárd, 2020. 02.11.

30/245/1131

MELLÉKLET: A Fighters Night X. szekszárdi küzdősport gála költségvetési tervezete (forintban):

Sportcsarnok bérleti díja:	240.000,-/ 2018-ban
(most kb: 300.000,- kedvezményesen úgy, hogy a büfé üzemeltetési jogról lemondunk.)	
Profi mérkőzés bírói honoráriumai:	240.000,-
Supervisor díja (főellenőr, akit a Boxszövetség rendel ki):	180.000,-
Amatőr bírók:	120.000,-
Mentők:	70.000,-
Hangosítás, Fények:	200.000,-
Ringspeaker:	70.000,-
Ringorvos:	50.000,-
Jogvédők:	15.000,-
Városi TV:	25.000,-
Plakát, szóróanyag:	120.000,-
Újság, rádió hirdetés:	110.000,-
Kordon bérlet:	40.000,-
Ring bérlet, fuvar, szerelések:	300.000,-
Meccskesztyűk:	40.000,-
Hostess lányok:	40.000,-
Belépőjegyek, szalagok:	30.000,-
Versenyzők útiköltsége, szállás, étkezés,	
Versenyzők diszteletdíj:	1.700.000,-
Betétprogramok:	500.000,-
Gála utáni állófogadás támogatók sportolók	
bírók részére:	700.000,-
Biztonsági és beléptető személyzet:	500.000,-
Bajnoki öv, kupák, érmek:	350.000,-
Plakátszerkesztés:	50.000,-
<hr/>	
Összesen:	5.750.000,-

Címzett: Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottsága

Feladó: Szekszárdi Városvédők

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Bizottság!

Dr. Kolczák M.

1/7.
ÉRKEZETT
2020 FEBR 12.
8236

A Szekszárdi Városvédők civil szervezet azzal a kéréssel fordul Önökhöz, hogy a 2020. május 2-ára tervezett, Fighters Night X. című szekszárdi küzdősport gála lebonyolításához szíveskedjék segítséget nyújtani a szekszárdi Unio Box Team számára.

Mint köztudott, megyeszékhelyünkön komoly hagyományokra tekint vissza az ökölvívó sport, elegendő csak Orbán László 1972-ben Münchenben megszerzett olimpiai ezüstérmét említeni.

A tradíciókra építve az elmúlt tíz esztendőben rendszeresen megrendezte a szekszárdi Unio Box Team a Fighters Night küzdősport gálát, mely mindig nagy népszerűségnek örvendett, sok nézőt, teltházat vonzott a Szekszárdi Városi Sportcsarnokba.

A sportegyesület most a jubileumi, X. gála megszervezésére készül, s ebben kíván segítséget nyújtani civil szervezetünk Halász Gábor elnök, kiváló ökölvívó számára. Ezért is kérjük, hogy az Unio Box Team által a Bizottság részére benyújtott támogatási kérelmet pozitív elbírálásban részesítsék!

Tudomásunk szerint a gála jótékony célt is szolgál: a belépőjegyek eladásából származó bevételt felajánlanák a szekszárdi Családok Átmeneti Otthona részére.

Tájékoztatásként mellékeljük Halász Gábor korábbi kiemelkedő sportolói eredményeit:

- Többszörös amatőr és profi magyar bajnok.
- Universal Boxing Organization Intercontinent bajnok.
- GBF nemzetközi bajnok.
- GFC profi 4-es tornagyőztes.

Tisztelettel és üdvözlettel,
Szekszárdi Városvédők
szekszardivarosvedok@googlegroups.com

Kelt: Szekszárd, 2020. 02.12.



Sajtómegegyeztetett